



ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Θεσσαλονίκη, 6/6/2024

**ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ (Ε.Ε)-ΟΡΓΑΝΟ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΕΚΛΟΓΩΝ (Ο.Δ.Ε.) ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ
ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ Ε.ΔΙ.Π. ΣΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΤΟΜΕΑ ΛΑΤΡΕΙΑΣ, ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ
ΤΕΧΝΗΣ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΘΕΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΚΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΤΗΣ
ΘΕΟΛΟΓΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΤΟΥ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ, ΜΕ ΘΗΤΕΙΑ
ΑΠΟ 01-09-2024 ΕΩΣ 31-08-2025**

ΠΡΑΚΤΙΚΟ

Στη Θεσσαλονίκη σήμερα, ημέρα Παρασκευή 6/6/2024 και ώρα 12.50 συνήλθε στην αίθουσα Η/Υ του Τμήματος Κοινωνικής Θεολογίας και Χριστιανικού Πολιτισμού η τριμελής Εφορευτική Επιτροπή (Ε.Ε.), η οποία λογίζεται ως Όργανο Διενέργειας Εκλογών (Ο.Δ.Ε.) για την ανάδειξη εκπροσώπου Ε.ΔΙ.Π. Γενική Συνέλευση του Τομέα Λατρείας, Αρχαιολογίας και Τέχνης του Τμήματος Κοινωνικής Θεολογίας και Χριστιανικού Πολιτισμού της Θεολογικής Σχολής του ΑΠΘ, και η οποία ορίστηκε με την υπ' αριθμ. πρωτ. 70918/3-6-2024 Πράξη του Προέδρου του Τμήματος Κοινωνικής Θεολογίας και Χριστιανικού Πολιτισμού του ΑΠΘ (ΑΔΑ: ΕΠ2Β46Ψ8ΧΒ-ΛΗΩ).

ΘΕΜΑ 1ο : Ορισμός Διαχειριστή για τη διεξαγωγή της εκλογικής διαδικασίας με ηλεκτρονική ψηφοφορία για την ανάδειξη εκπροσώπου Ε.ΔΙ.Π. στη Γενική Συνέλευση του Τομέα Λατρείας, Αρχαιολογίας και Τέχνης του Τμήματος Κοινωνικής Θεολογίας και Χριστιανικού Πολιτισμού της Θεολογικής Σχολής του ΑΠΘ.

Ορίζουμε τον Ευστράτιο Μουρατίδη, Ε.ΔΙ.Π του Τμήματος Κοινωνικής Θεολογίας και Χριστιανικού Πολιτισμού, ως διαχειριστή για τη διεξαγωγή της εκλογικής διαδικασίας με ηλεκτρονική ψηφοφορία.

ΘΕΜΑ 2ο : Ανακήρυξη υποψηφίων, κατ' αλφαβητική σειρά, για την ανάδειξη εκπροσώπου Ε.ΔΙ.Π. στη Γενική Συνέλευση του Τομέα Λατρείας, Αρχαιολογίας και Τέχνης του Τμήματος Κοινωνικής Θεολογίας και Χριστιανικού Πολιτισμού της Θεολογικής Σχολής του ΑΠΘ.

Για τη θέση του εκπροσώπου Ε.ΔΙ.Π. Γενική Συνέλευση του Τομέα Λατρείας, Αρχαιολογίας και Τέχνης του Τμήματος Κοινωνικής Θεολογίας και Χριστιανικού Πολιτισμού της Θεολογικής Σχολής του ΑΠΘ ανακηρύσσονται, οι παρακάτω υποψήφιοι, κατ' αλφαβητική σειρά, ως εξής:

1. Ιωάννης Σαρηγιαννίδης, Ε.ΔΙ.Π.
2. Ελένη Χρυσάφη, Ε.ΔΙ.Π.

Ενστάσεις, λόγω έλλειψης νόμιμων προσόντων ή συνδρομής κωλυμάτων σε υποψηφίους που έχουν ανακηρυχθεί και γενικά λόγω παραβίασης των διατάξεων του νόμου κατά την ανακήρυξη των υποψηφίων υποβάλλονται, εγγράφως, ενώπιον της Εφορευτικής Επιτροπής, το αργότερο δύο (2) εργάσιμες ημέρες πριν από τη διεξαγωγή της ψηφοφορίας.

Η Εφορευτική Επιτροπή/Όργανο Διενέργειας Εκλογών αποφαινεται αιτιολογημένα επ' αυτών το αργότερο μέσα σε μία (1) ημέρα από την υποβολή και επί αποδοχής τους αναμορφώνει τον πίνακα των υποψηφίων, ο οποίος αναρτάται εκ νέου μέσα στην ίδια προθεσμία.

Η ανακοίνωση με τον πίνακα των υποψηφίων θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του οικείου Τμήματος.

Η ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ/ΟΡΓΑΝΟ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΕΚΛΟΓΩΝ

Ο Πρόεδρος

1. Ευστράτιος Μουρατίδης

Τα μέλη

2. Ελένη Αντωνοπούλου (τακτικό μέλος)

3. Αναστασία Αγγελοπούλου (αναπληρωματικό μέλος)